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БЕОГРАД – Портпарол Тужилаштва за ратне злочине Бруно Векарић изјавио је да је
српско тужилаштво спремно да помогне Еулексу, поводом признања бившег припадника
тајне Обавештајне службе Косова Назима Блаце да је одговоран за политичка убиства
која су наручивали функционери Демократске партије Косова премијера Хашима Тачија.

  

Блаца је био припадник тајне Обавештајне службе Косова која је била под контролом
Тачијеве странке.

  

Српско тужилаштво ће помоћи Еулексу, који је „на потезу”, да употпуни тај предмет,
рекао је Векарић РТС-у.

  

Он је навео да подаци којима располажу наше тужилаштва нису занемарљиви у односу
на, како је рекао, тешке оптужбе које је изнео Блаца.

  

Векарић сматра да је реч о апсолутно истинитим тврдњама и да тужилаштво жели да
помогне да правда и истина изађу на видело, јер то заслужују породице жртава, и
Албанци и Срби.

  

Он је истакао да „када неко прихвати кривицу да је учествовао у убиству 17 људи и
свестан је да може да добије велику казну, нема резона да он то ради да би калкулисао”,
истакао је портпарол Тужилаштва.

  

Векарић сматра да је Блаца уплашен и да је зато за њега најбоље да буде у кућном
притвору јер је у овом тренутку његова безбедност угрожена.

  

Еулекс је Блаци одредио једномесечни кућни притвор пошто је оптужен за покушаје
убиства, тешка убиства и организовани криминал.
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Векарић је рекао да за Тужилаштво нису нови подаци које је изнео Блаца о његовом
учешћу у 17 убистава, наводећи као једног од налогодаваца бившег министра одбране
привремене владе Косова Адема Суљу, који је због те тврдње против Блаце поднео
кривичну пријаву.

  

Он је рекао да су Тужилаштву посредно познати аргументи Блаце, јер оно од 5.
септембра ове године спроводи истрагу преко Већа за ратне злочине Окружног суда у
Београду која је показала да је Суља један од креатора свих тих злочина који се
истражују.

  

Према Векарићевим речима, веома је уочљива ликвидација сведока, пре свега за хашке
предмете, истакавши „случајеве Лимаја и Харадинаја”.

  

„Саслушано је до 26 извршилаца и велики број сведока на Косову и у Србији”, рекао је
Векарић и додао да се у том процесу досло до сазнања да су у појединим случајевима
они то радили за новац, а уколико би одбили физички су малтртирани.

  

У прилог томе, Векарић је навео случај једног седока коме је дато 150.000 евра да
промени исказ, док је испод џипа другог стављена бомба и две особе су остала бе обе
ноге.

  

Векарић каже да је Еулекс много ефикаснији од УНМИК-а и одлучан да стане на пут
појавама које третирају јужну покрајину Србије као Елдорадо, као и да ће учинић кључне
помаке у процесно-правном смислу и процесуирати овакве појаве.

  

(Танјуг)
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